

Ára: 12 fillér

Szlovákiában . . . 1.20 k

Romániában . . . 6 lei

Jugoszláviában 2 1/2 din.

Németországban 15 Pf.

Olaszországban . . . 1.— lira

Franciaországban . . . 1.50 fr.

Svájcban . . . 15 c.

Amerikában . . . 4 c.

NEMZETI SPORT

Augusztus 11-én és 15-én
játszik a KTK és a BRSC
az NB III.-ba való jutásért

Ismeretes a miniszteri biztostól az az intézkedés, hogy a Kőbányai TK és a Budapesti Rákospalotai SC az NB III.-ba való beosztásért játsszék kétfordulós minősítő mérkőzést. A két egyesület vezetői tanácskozási ülésre jöttek össze és megállapodtak abban, hogy augusztus 11-én és 15-én játsszák le a két mérkőzést. Az első mérkőzés Rákospalotán, a második pedig Kőbányán kerül lejátszásra. A mérkőzéseket a szövetség rendezte.

Zöld József dr.
h. polgármester
Debrecen városa
nevében is kérte
Gidófalvy dr.-t,
hogy a DVSC-t
sorozza be aminősítőt játszó csapatok közé.

Debrecen, augusztus 3.
Debrecen városának hatalmas futballtáborát szívszorogva lesi a híreket, hogy mi lesz a DVSC-vel, eredményre vezet-e az a megmozdulás, amely azt szeretné elérni, hogy a DVSC is minősítőt játsszék. Ma beszélgettünk a DVSC egyik vezető emberével és ő a következőket mondotta:

— Kérésünket minden tekintetben jogosnak és igazságosnak tartjuk, hiszen mégis csak debreceni csapat helyéről van szó, még hozzá olyan csapatról, amely nem kiesés következtében vesztette el helyét.

— Nyugodtan merem állítani, hogy a DVSC méltán tudná képviselni az NB-ben Debrecen városának színeit, hiszen a Bocskai játékosainak a zöme máris bejelentette, hogy szívesen küzdene továbbra is a debreceni színekért.

A mai nap folyamán Zöld József dr., Debrecen városának helyettes polgármestere, a Bocskai volt hatóság biztosa is beszélt **Gidófalvy Pál** dr.-ral a DVSC érdekében. A város nevében is kérte a miniszteri biztost, hogy fogadja megértéssel a DVSC kérését.

A város a stadion használatát is biztosította a DVSC-nek és a vasutasok vasárnap már itt tartják edzéseiket. Megjött **Kristóf** is és ő is résztvesz a többi Bocskai-játékosal együtt a DVSC készülődésén.

T. L.

Egyenruhát, polgári öltönyt
előnyös feltételek mellett készít
Nagy Kálmán
IV., Kossuth C.-u. 6
(Saját ház) Tel.: 1-836-59
Alapítva: 1899.

Kékesi vezeti a WMFC—Kispest mérkőzést

Játékvezető-küldés a Latorca-utcában sorra kerülő Szent István-kupa mérkőzésekre:

Augusztus 5: WMFC—Kispest, 1/9. Kékesi. (Partjelző: Lux Ferenc, Sós Károly.) A kölyökmérkőzést (KAC—WMTK) Korbuly vezeti.

Augusztus 8: Gamma—Törekvés, 1/9. Rónai (Andóy Andor, Boros Géza). A kölyökmérkőzés (Gamma—Törekvés) vezetője: Papp Árpád.

Augusztus 10: Ujpest—Elektromos, 1/9. Lantos (Pusztay József, Horváth Gyula). Nagy Lajos lesz a kölyökmérkőzés (Elektromos—UTE) vezetője.

A kölyökmérkőzések 1/8 órákor kezdődnek.

A FERENCVÁROS BESZOLGÁLTATTA A MAGYAR KUPÁT

A Ferencvárosi klub képviselőiben megjelent az MLSZ-ben Tóth Lajos dr. és átadta a miniszteri biztostól a Magyar Kupát. A kupa-szabályok értelmében ugyanis az új kiírás alkalmával az örökös vándorújság védője köteles beszolgáltatni az MLSZ-nez a kupát. A hatalmas, szepmívű ezüstszegelyt az MLSZ dísztermében állították ki.

FUTBALL felszerelések az M. L. Sz. előírása szerinti **LABDA SKABA ÉS PLOKL** sportruházatban, VI., Vilmos császár-út 33. és IV., Váci-utca 40. Árjegyzék!

Észak és Pestvidék izgalmas harca a vidéki atléták bajnokságának első napján

Németország 48:36 arányban vezet Olaszország ellen, ma folytatják az atlétikai viadalt

A Ferencváros és a Szolnok kivételével

ma és holnap már minden NB I. csapat komoly mérkőzést játszik

Két mérkőzés emelkedik ki:

Ma: Ujpest—SalBTC

Holnap: Kispest—WMFC

Még három hét és elkezdődik a bajnokság. Még egy nap és — elkezdődnek a Szent István Kupa küzdelmei.

Érthető, hogy az NB csapatai már mind talpon vannak.

Nézzük csak, hogy az egyesületek hol tartanak az edzéseik során, s tartsunk egy kis seregszemlét, hogy a csapatok közül melyik játszik vasárnap és hétfőn.

A bajnokcsapat, a

Ferencváros

a héten három nap egymásután tartott edzést: szerdán, csütörtökön és pénteken. Pénteken már labdát is kaptak a zöld-fehérek. A Fradi szombaton és ma pihen s hétfőn folytatja az edzéseit. A Ferencváros tehát nem játszik ma, de annál inkább játszanak a többiek.

A rangsorban, a Hungária megszűnése után, most az

Ujpest

a második. A lilá-fehéreknek már nagyon komolyan készülődnek: az Ujpest ma már vidéken játszik. Négyéves tartozását törleszti ma Salgótarjánban. Azt a bizonyos „Zsengeller-mérkőzést” játsszák le az újra I. osztályú

SalBTC-vel,

amely a mai rangsorban a 10-ik helyen áll. A 3-ik helyen a

Szeged AK

áll, amely csak a héten kezdte el az edzéseit, de ma már barátságos mérkőzést játszik a tartalék csapataival.

A Kispest és a WMFC

— az egyik 4-ik, a másik 12-ik a rangsorban — ma „szombatot” tart. A két csapatnak ugyanis hétfőn lesz „vasárnapja”, mert ők holnap játszanak. Egymás ellen! Az ő mérkőzésükkel indul hétfőn este a Szent István Kupa küzdelme.

A jelenlegi sorban a

Törekvés

az 5-ik. A derék kék-fehérek nagyon korán kelnek ma. Első csapatuk ugyanis már fél 9-kor játszik

a kőbányai-úti pályán (a Törekvés őszi tanyáján) a házigazda MÁVAG ellen, amelyből könnyen I. osztályú csapat lehet a jövő héten kezdődő minősítő mérkőzések során. A Törekvés I.—MÁVAG I.-mérkőzés után a II. csapatok és a kölykök csapnak össze. Az

Elektromos,

amely sorban a 6-ik helyet foglalja el, ma Szentlőrincre rándul ki, hogy ott az SzNSE 20 éves jubileumának fényét emelje. Az Elektromos természetesen az SzNFC-vel játszik. A bordó-sárgák után a bajnokságban a

Gamma

foglalt helyet. A budai csapat, akárcsak az Ujpest, vidékre rándul ki. Kiskunhalason, a MOVE-val játszandó mérkőzésen akarja megmutatni a Gamma vezetősége azt, hogy milyen simításokra van még szükség a Szent István Kupa-mérkőzés előtt. (A Gamma csütörtökön rajtol a kupában s a Törekvés lesz az ellenfele.) Elég lanyhán készülődik a rajtra a

Szolnok,

amely a 8-ik helyet foglalja el a jelenlegi rangsorban. A szolnokiak mára kétkapus edzést terveztek, de ez elmarad, mert **Bujáki**, a csapat régi játékosa ma tartja a lakodalmát s ebből az alkalomból a vezetőség egy kis „gyeplokiengedést” engedélyezett a játékosoknak.

A Bocskai megszűnt s így sorban, a 9-ik helyen a

Haladás

következik. A szombathelyi vasutasok előbbre vannak, mint a szolnoki vasutasok. Ők ma már komoly barátságos mérkőzést játszanak az NB II. osztályába került SzFC-vel. A

Tokod

csapata, amely az SBTC után a 11-ik helyet foglalja el, ma az UTE-vel, a testvéregyesülettel játszik Tokodon. Tokod nagy érdeklődéssel várja ezt a mérkőzést, mert most mutatkoznak be a csapat új szerzeményei.

ELEKTROMOS-PÁLYA (LATORCA-UTCA)

Esti labdarúgó mérkőzés a Szent István-kupáért

Augusztus 5-én, hétfőn este negyed 8 órákor

Kispest—WMFC

előtte negyed 8 órákor Kispest—WMFC kölyök-mérkőzés

HELYÁRAK: I. r. állóhely 50 fillér, II. r. állóhely 60 fillér, ülőhely 2, 2.50 és 3 pengő. Jegyek a szokásos elővételi helyeken kaphatók. Közlekedés: a Margit-hídi pesti hídfőtől 15-ös villamos, a Berlini-térről 3-as és 55-ös villamos.

a diógyőri csapatnak milyen helyen kell még erősítenie. Mert, hogy kell, — ebben a diógyőriek mindannyian megegyeznek.

Hátra van még az NB 14-ik helyezettje, ez azonban még egyelőre csak mint

„X”

ismeretes. Majd augusztus 11-én és 18-án, a minősítő mérkőzéseken dől el, hogy melyik csapat kerül még az NB-be.

Amint látható, az egész vonalon nagy készülődés folyik. Ma vagy holnap csupán két csapat nem játszik mérkőzést: a Ferencváros és a Szolnok. A többiek mind gondoskodtak másorról. A legkomolyabbnak természetesen a ma sorra kerülő Ujpest—SBTC és a holnap esedékes Kispest—WMFC-találkozó ígérkezik, mert ezen a két mérkőzésen már I. osztályú I. osztályúval játszik.

Három héttel a bajnokság rajtja előtt még sohasem volt ilyen komoly készülődés, igaz viszont, hogy most főleg a Szent István Kupa miatt folyik már ez a nagy harcizaj.

Részletes műsor

Barátságos mérkőzések:

SalBTC—Ujpest, Salgótarján, SSE-p., 14. Vezető: Csula András. (Partjelzők: Északról.)

DIMAVAG—Ganz, Diógyőr. Kiskunhalasi MOVE—Gamma, Kiskunhalas.

SzNSE—Elektromos, Szentlőrinc, 5. SzNSE II., SzNSE öreg, 4. SzNSE II., Gránit II., 3. SzNSE kölyök—SzRTC kölyök, 2.

Törekvés—MÁVAG, Kőbányai-út, fél 9, II., fél 11. kölyök, 12.

Tokod—UTE, Tokod. Szeged—Szeged B, Szeged. Haladás—SzFC, Szombathely, 5. Vezető: Horváth dr.

UMSE—UTE, Ujpest, Szent László-ter. 5. Előtte: UMSE v.—UTSE v.

Kisorsolták a Szt. István Kupa döntőmérkőzéseit

Az esti mérkőzések, illetve a Szt. István Kupa rendezőbizottsága és a résztvevő hat egyesületi képviselői illeszt tartottak, amelyen kisorsolták a döntők párosítását is. (A Kispest—WMFC győztese az A) jelzést, a Gamma—Törekvés győztese a B) jelzést, az Elektromos—Ujpest győztese pedig a C) jelzést kapta.) Ezek után a párosítás így esett ki:
Aug. 14 (vagy 12): A)—B),
Aug. 17: C)—az A)—B) vesztesel,
Aug. 19: C)—az A)—B) győztesel.

Amennyiben a hatóságok augusztus 14-én nem engedélyeznék az esti mérkőzést, úgy augusztus 12-ére hozzák a kisorsolt forduló. A Szent István Kupa hat egyesületének képviselői kimondták, hogy az idén, elsősorban szereplő hat egyesület KK-mintára, Szent István Kupa alapítói tagsági jogot és jelleget nyer. A jövőben tehát a Szent István Kupa szabályainak, résztvevőinek bármilyen módosítása csak az alapítótagok beleegyezésével történhetik.

Van már új balszélője a Kispestnek! Neve: Szilágyi Uj balösszekötő is lesz (?)

A Kispest balszélő-kérdése aránylag rövid idő után pénteken éjjel megoldódott. A vezetőségnek sikerült megegyeznie a csütörtöki próbajátékon pompásan játszó fiúval, aki pénteken késő este már alá is írta a Kispesthez szóló szerződését.

Az új játékosról Papp János főtájkárhelyettes ezeket mondja:

— Tetszett nekünk a fiú csütörtöki játéka. Láttuk, hogy tud futbalozni, gyors, jól kezeli a labdát, jobbalballal egyformán lő és nem ijed meg a közelharctól sem. Szilágyi Ferencnek hívják, legutóbb Nagykovácsón játszott, a Nagykovácsi MOVE azóta már megszűntetett csapatában. A WMFC elleni mérkőzésen már ő lesz a balszélőnk.

A további tervekről ezt mondja a főtájkárhelyettes:

— Még egy balösszekötővel tárgyalunk, az is jó kis játékos. Valószínű, hogy hétfőre már ő is a mi játékosunk lesz.

Beszéltünk **Senkey** Gyula intőzővel is, Szilágyi szerződésének ügyében. Ő ezeket mondotta:

— Szilágyi már a mi játékosunk. Volt egyesületi megszűntetett labdarúgószakosztályát. A szabályok értelmében azonban Szilágyi csak hat hónap múlva játszhatna nálunk. Hogy ez a hat hónap még nem tellt le, csak szombaton reggel tudtuk meg. Azonnal intézkedtünk, hogy valaki leutazzék Nagykovácsóra és kiérje volt egyesületétől Szilágyit. Kiadatása esetén ugyanis — ennek pedig semmi akadályja nincs — Szilágyi már hétfőn szerepelhet nálunk.

Kispesten még az az ujság, hogy Nemes is játékra jelentkezett. Lehetséges, hogy ő is helyet kap a csapatban. Különösen akkor, ha nem szerződöttnek új balösszekötőt. Nemes akkor jobbösszekötő lenne és Cseh átmenne a baloldalra.

A csapat szorgalmasan készülődik az esti mérkőzésre. Pénteken könnyű edzést tartottak, szombaton délután az egész társaság — már Szilágyi is — gőzfürdőben volt. Vasárnap pihenés, hétfőn pedig mérkőzés a Szent István-serlegért.

Minden ujpesti a fedélzetre

Komoly és vidám készülődés Ujpesten

— Vasárnap nem lesz szabadnapos ujpesti játékos — mondja Langfelder igazgató a pénteki edzés után. — Minden épkézláb ember utazik vagy Salgótarjába, vagy Tokodra.

A két ujpesti különítmény a következő „összeállításban” rajtol a két „NB-városban”.

Salgótarjában megy: Sziklai, Futó, Balogh II., Nagymarosi, Szűcs, Temes, Balogh I., Ádám, Pálya, Berzi, Zsengeller, Tóth, Deveseri lett volna még benne ebben a keretben, neki azonban a szövetség nem adott rajtengedélyt, mivel szerződése augusztus 15-éig még a WMFC-hez köti.

Az UTE portyacsapata, amely Tokodra utazik, így fest: Aknavölgyi, Fekete II., Fábás, Béki (nem a Hungaria Békije. Ez egy fiatal UTE-hátvéd), Őrsi, Magyar, Kármán, Németh, Kulinyi, Szusza, Nagy I., Schubert, Krösser, Jobbágy.

— Majd megmutatjuk a „nagyok-nak”, hogyan kell győzni — mondták pénteken nagyon magabiztosan az UTE-isták.

— Csak arra vigyázzatok, — felelte Futó, — hogy aztán ne ti legyetek a nagyok és majd nektek mutatják meg a tokodiak.

Ujpesten újabban minden edzésen névsorolvasás van. Minden játékosnak be kell írnia a nevét egy nagy könyvbe. Pénteken az egyik ifjú nagyon hosszú ideig kereste a nevét a könyvben, hogy aláírhasson. — Ha nem tudsz írni — húzta egy másik UTE-ista —, akkor csak

tegyél egy keresztet a neved helyére.

— Azt sem tudod, hogy futballban a név helyére kérdőjelet szoktak tenni? — oktatta ki nagy sikerrel az ifjú játékos a közbeszólót.

Névsorolvasás Ujpesten: Balogh I., Balogh II., Balogh Sándor...

— Még jó, hogy hárman vagytok, — mondták nekik — legalább lesz egy külön Balogh-kártyaparti.

A Baloghok el is határozták, hogy hárman egy pártit fognak alakítani. Legalább ha valamelyik sokat veszít, akkor rokonnál marad a pénz. Névrokonnál...

A szurkolók arról beszélgettek, hogy milyen nagy előnye lesz az Elektromosnak az Ujpesttel szemben a Szent István-kupában.

— Ők már megszokták a villanyfényt — mondta egy aggodalmaskodó. — A miénk majd hunyorgatni fognak.

— Nem baj. Legfeljebb, hogy ne kelljen majd hunyorgatniok, hát behunyt szemmel fogják megverni őket.

Zsengeller azt mesélte a társainak, hogy ezt a salgótarjáni mérkőzést még azért játsszák le, mert ő Ujpestre került. Abban állapotok meg ugyanis, hogy az Ujpest „viszszavágásképpen” egy barátságos mérkőzést játszik Tarjánban — Gyusziért.

Balogh megjegyzi: — Mond, Gyuszi, nem adhatnánk nekik mérkőzés helyett valami más ajándékot? — Mit? — kérdezte Zsengeller gyanútlanul. — Téged!...

Gere játéka a Kispest ellen bizonytalan

„Nem vagyunk esélyesek!” — hangoztatják Csepelen

A Kispest elleni serlegmérkőzésre készülő WMFC szombatban tartotta utolsó edzését. Ezen csupán könnyű céltorna-gyakorlatok és egy kis labdázás szerepelt a műsorban. Az edzésen Gere kivételével valamennyi játékos részvett. Gere helyett a tartalék Kaptá vetkőzött le. A sérült Gere a partynalról nézte végig az edzést, de hétfőn játszani szeretne.

— Nem szeretném mindjárt az első „nagy” meccsünket kihagyni, — mondotta. — A sérülésem szépen javul. Remélem, hogy hétfőre már nem lesz semmi baj. Természetesen csak úgy vállalom a játékot, ha teljesen rendben leszek.

Az edzésen megjelent szurkolók furesnek találják, hogy a Kispest ellen mindenki a WMFC-t tartja esélyesnek. — Egyáltalán nem vagyunk esélyesek, — hangoztatják. — A mi csapatunk még nincs összehozva, míg a Kispest már sokéves NB-tapasztalattal rendelkezik. Tehát inkább a Kispestet lehetne esélyesnek mondani.

A Kispest elleni összeállításról így beszél Lukács edző: — Ha Gere sérülése rendbe jön, akkor semmi okunk sincs arra, hogy az edzőmérkőzésen szereplő csapatot meg-

HOLNAP ESTE 12-8-KOR

osendül fet

LILLY PONS

a new-yorki Metropolitan-Opera világhírű szopránénekesnőjének szárnyaló hangja a

NEW-YORKI HÁZASSÁG

című vígjátékban a

CORSOBAN

bolygassuk. Ha Gere esetleg mégsem játszhat, akkor Kaptá helyettesíti őt. Új középfdolczt szerződéséről egyelőre nincs szó.

Ezután még Lukács edző is az esélyesség ellen tiltakozik.

— A rutinos Kispest mindenképp előnyben van a WMFC fölött — mondja. A szurkolók is teljes „gözzel” készülnek a mérkőzésre. Mint már korábban jeleztük, egy 1200 személyes természetesen nem mekkor a Latorca-utóba, hogy győzelemre buzdítsák a WMFC-t. Mert ha nem is tartják nyíltan esélyesnek kedvence csapatukat, mindnyájan biznak a győzelemben....

mikor vált komolytalanná, fegyelméletlenül, sportszerűtlenül a küzdelem. Belátása szerint kell lefújnia a játékot. Végül a játékvezető ellenőrzéséről mondott megnyugtató szavakat.

— Az ellenőrzés nem bírálat és nem minősítés céljából szükséges — hangoztatta —, hanem azért, hogy felhívja a kollégák figyelmét az esetleges nem tudott hibákra, azért van erre szükség, hogy javítsunk, helyesbítsunk, hogy tökéletesítsük a játékvezetést.

Ezzel a megnyugtató kijelentéssel ért véget a délelőtti műsor.

Délután a Diák-stadionban

Délután a népligeti fővárosi diák-stadionban gyűltek össze a játékvezetők. Ezúttal azonban már az egyesületi intézők is megjelentek. Így azután nem csoda, hogy teljesen megtelt a stadion lelátója. A csaknem félezer „táborozó” tiszta padok várták: Kiss Imre testnevelő tanár, a stadion felügyelője mindenre gondolt, mindent előkészített.

Az előadók lent a futópálya szélén elhelyezett hangosanbeszélőn köztölték mondanivalójukat, a hallgatók fent a lelátón hallgattak. Molnár Ignác és két „segédje” az űde zöld gyepen bemutatta, szemléltette az egyes játékokban előforduló eseteket.

Kifogástalan „rendezés” volt...

Tanulságos és derűs gyakorlati példák

Elsőnek Vághy Kálmán állt a hangosanbeszélő elé. Az intézőtől, játékostól és játékvezetőtől egyaránt megkövetelendő fegyelmességről, sportszerűségről beszélt. Kérte az intézőket, hogy játékosaikat egy-egy vétek elkövetésénél ne igyekezzenek mentesíteni, hanem inkább szidják jól össze őket. Segítsenek a szövetségnek a játékosokat sportszerűen gondolkodó, sportszerűen viselkedő és sportszerűen élő sportemberekké való nevelésében.

Utána Rubint Lajos a szabadrugás, büntetőrugás, partdobás, kapukirugás és szögletrugásról mondott el játékvezetői szempontból minden lényeges dolgot. Nagyon tanulságos volt a dansc különféle fajtáinak bemutatása. Ezek a bemutatók szolgáltatják különben a derűt is.

Molnár Ignác a különféle szabálytalanságok elkövetését mesterien mutatta be. Meg is jegyezte valaki: — Hja, gyakorlat teszi a mestert.

Amikor azt mutatták be, amint a kapus a labdával orronnyomja a rárohanó csatárt, egy hang megszólalt: — Mit től ilyenkor?

Rubint habozás nélkül felelt: — Tizenegyest!

Utána némi kételkedő mormogás támadt a lelátón, mire Vághy kijelentette: — Egy kicsit szigorúnak tűnik az ítélet, de az nem baj. Majd így lesokeztattuk a kapusokat az efajta szabálytalanságokról.

A partdobásnál is izgatott mormogás támadt. Molnár Ignác ugyan- is egészen rövid partdobásokat mutatott be. Vághy ezt is megmagyarázta: — Külföldön így értelmezik a partdobást. Nekünk is alkalmazkodnunk kell a külföldhöz.

A műsorban levő szögletrugást és kapukirugást csak érintette az előadó. Részletesebben majd a ma délelőtti előadásban fejt ki.

A befejező előadást Tihaméry Kálmán tartotta. Tihaméry a játékvezető pályán való viselkedéséről beszélt.

Mi lesz ma?

Ma délelőtt a népligeti Diákstadionban folytatódna az előadások. 9 órakor Gidófalvy Pál dr. „Az intéző, a játékvezető és a játékos”, fél 10-kor Rubint Lajos „Az előny-szabály”, 10 órakor Moldoványi Lajos „Testtel való játék, lesállítás stb.” (gyakorlati bemutatók) címen tart előadást. A táborozás záróünnepé- lyét 12 órakor tartják.

Délelőtt ünnepélyes megnyitó, szabálymagyarázat, tanácsok, elméleti oktatás az MLSz-ben, délután gyakorlati bemutató a népligeti Diák-stadionban

Megkezdődött a játékvezetők országos táborozása

A Játékvezetői Testület az egységes játékvezetői felfogás kialakításán fáradozik. Ennek a céljának az elérésére szolgál a kétnapos budapesti táborozás is.

Mintegy kétszáz budapesti és vidéki játékvezető gyűlt össze tegnap délelőtt az MLSz székházában, hogy a táborozáson résztvegyen és az egységes felfogás kialakítását célzó előadásokat meghallgassa.

Ünnepélyes kezdet

Annyian gyűltek össze, hogy az MLSz elég nagyra méretezett nagy tanácsteremben el sem fértek volna. Székeket raktak tehát a székház udvarára és ott hallgatták a játékvezetők Gidófalvy Pál dr bevezető szavait. A miniszteri biztos felhívta a táborozás résztvevőinek figyelmét az egységes felfogás fontosságára, a közös labdarúgó- és nemzeti célokra...

Azután soraközvetkezett. Hosszú tömött sorban vonultak fel a játékvezetők az Országzászlóhoz. Néma tisztelegés közben helyezték el a koszorút a jelképes zászló előtt. Innen Kelet szobrá elé vonult a hatalmas menet, itt is elhelyezték a testület koszorúját.

Sportszerű előkészület, viselkedés a pályán

A Szabadság-térrel való visszatérés után Össz Sándor dr állt az előadói asztal mögé és másfélórás előadást tartott. Beszélt a mérkőzésre való előkészületről, a játékvezetőkre is kötelező sportszerű életmódról.

— Átmulatott éjszaka után — mondotta többek között — nem lehet kifogástalanul mérkőzést vezetni. Az így „előkészülő” játékvezető nem bírja a játékot követni, figyelme elkalandozik, természetesen sokkal többet hibáz. Ezzel pedig nemcsak a játékot rontja el, nemcsak magának, hanem a játékvezető testületnek és az egyetemes magyar labdarúgásnak is mérhetően károkat okoz!

Beszélt Össz dr a testi és lelki gátlások leküzdéséről is. Felsorolt minden, ami a kifogástalan játékvezetést akadályozhatja. Kifejtette, hogyan viselkedjen a játékvezető az egyesületi vezetőkkel, játékosokkal szemben. Rámutatott arra, hogy mennyire fontos az egységes mozdulatok bevezetése az ítélezéseknél. Nagy derűltség közben mutatta be az egyes játékvezetői mozdulatokat a pályán.

— Bizony, — hógatott egyik NB-egyesületünk intézője, — ez nagyon fontos. Annnyiféleképpen mutogattak eddig a játékvezetők, hogy a játékosok sokszor zavartan álltak, nem tudták, mi következik, miért is fut a játékvezető!

Legszigorúbban óvta Össz dr a kartársakat attól, hogy megengedjék a vitát, a visszabeszélést a pályán. Erélyes (de nem gorombai), határozott legyen a játékvezető. Hasszabban beszélt a mérlegelésről is.

— A szabálytalanság az szabály-

Mi a helyzet a Törekvésben?

A Törekvésről keveset hallani mostanában. Csaknem mindegyik NB-csapat erősített, a Törekvésben azonban mindössze a hazatért Déri jelenti az erősítést. Edzővilágról is lehetett hallani. A Törekvés-szurkolókat az is kellemetlenül érintette, hogy a Törekvés — legalább is az ősi idényre — hontalan lett.

Olyan jelenségek ezek amelyek az NB-nek jelenleg rangsorban az 5-ik csapatát érintik, azt a csapatot, amely az elmúlt idényben ujjongó létező pompában szerepelt és a legjobb amatőrcsapatnak bizonyult az NB mezőnyében.

Most pedig mintha valami ellanyúlás, kedvetlenség uralkodna a kőbányaiak házatáján.

Nézzük hát, mi történik a Törekvésben.

Az edző-fronton

az a helyzet, hogy Szedér Istvánnak, a csapat edzőjének nincs meg az edzői oklevele, nem jelentkezett tanfolyamra. Szedér azonban nem hanyagságból nem jelentkezett, hanem családi okok miatt: a felesége súlyosan beteg. Mivel a legközelebbi edzőtanfolyamnak más lesz az idő, beosztása, ezen Szedér is résztvehet. Valószínű, hogy Szedér addig is kap működési engedélyt, hiszen az ideiglenes engedélyt olyan edző is megkapta, aki a vizsgán megbukott. Az egyesület vezetősége meg van elégedve Szedér működésével, a csapat tavalyi szereplése a legjobb bizonyíték Szedér kitűnő edzői képességei mellett. A Törekvésben remélik, hogy Szedér rövidesen megkapja az ideiglenes működési engedélyt s ezzel az edzőkérdés lekerül a napirendről.

A füvesítés

valóban „hontalanná” teszi a Törekvésben. De csak részben. A Törekvés-pályán van elég hely ahhoz, hogy az örönléti edzéseket, labdagyakorlatokat könnyen el lehessen végezni. Sőt: amíg a tulajdonképeni füvesítés nem kezdődik el, tornacipőben a pályán is játszhatnak a játékosok kétkapura. A pénteki edzésen a gyalogfutballt is így játszották. A Törekvésnek tehát csak a kétkapus edzések alkalmával van szüksége a MAVAG-pályára. Igaz viszont, hogy ez nem lesz könnyű, mert a MAVAG-nak is éppen elég csapata van. Az is kétségtelen, hogy ha a MAVAG-pálya Kőbányához is tartozik, a Törekvés mégsem érezheti magát a mérkőzéseken egészen otthon.

Játékosállománya

bizony nemhogy gyarapodna, de inkább fogy a Törekvésben. Így például Lőrinczyt, a csapat nagyszerű jobbátvédjét áthelyezték a forgalomhoz s ezzel Lőrinczy játékos-

pályafutásának vége van. Mint forgalmista nem is kaphat olyan besorolást, amely mellett elvégezhető az az edzés, amelyre egy NB-játékosnak szüksége van. Súlyos csapás ez a Törekvésre nézve, mert Lőrinczy kiválása a csapat legjobb részét, pompásan összehozott, korszerű rendszerű védelmét bontja meg. Egyelőre nem is tudják, mivel lehetne pótolni Lőrinczyt. Ugy lát-szik, a MAV-ban nem történnek az- azal, hogy egy jó sportoló sportol- hasson is. Szinte érthetetlen, hogy a Törekvés vezetősége (amely egyben azonos az északi Főműhely vezető- ségével) nem tudott semmit tenni Lőrinczy áthelyezése ellen.

Betétel

is vannak a Törekvésnek. Palatinus- nak szívbántalmi vannak. A fiatal, sokatígérő középcsatár pénteken már nem is tudott résztvenni az edzésen. Tüzetes orvosi vizsgálatnak vetik alá s csak akkor dől el, hogy játszhat-e vagy nem. Palatinus helyettese vitéz Karácsonyi lenne. Karácsonyi nagytehetségű játékos, de az a baja, hogy elfoglaltságából kifolyólag kevés időt tud edzésre fordítani.

Mindezekkel szemben kétségtelenül nagy nyereség Déri visszatérése és Tóth felmentése. Bizonyos azonban, hogy a megerősödött NB-mezőnyben

a Törekvésnek nehéz dolga lesz a jelen körülmények között. Nagy teljesítmény volt kivívnia az elmúlt idényben a hízog hatodik helyet, még nehezebb lesz azonban ezt a jó helyezést megtartani.

Ez tehát a helyzet jelenleg a Törekvésben.

A Lampart FC beadványt intézett a miniszteri biztoshoz, melyben a minősítőmérkőzésekre való beosztását kéri

A Lampart FC is szeretné csapatát a minősítő mérkőzéseken indítani. Az egyesület vezetősége — Matusek Richárd elnök és Laussek Gyula titkár aláírásával — beadványt intézett Gidófalvy Pál dr-hoz, az MLSz miniszteri biztoshoz.

A Lampart vezetősége a beadványában rámutat arra, hogy a 80.000 lakosú Pest-szenterzsébet labdarúgócsapata mind játéktudásban, mind pedig anyagi szempontból megállná helyét az NB I-ben. Bizonyítékul megemlíti, hogy az egyesület mögött az igen tekintélyes vállalat, a „Fémárú”, fegyver- és gépgyár rt., áll. A Lampart FC az NB II. osztályában a 2. illetve a 3. helyen végzett az utóbbi években.

KERÉKPÁR

Döntött az MKSZ tanácsa:

Erössnek a II. bajnoki futamban elért eredményét megsemmisítette!

Magyarország hosszútávú országúti bajnokságának második futamában Karaki győzött és Eröss másodiknak végzett. Az összesítésben Karaki és Eröss holttversenyben így a tabella előre került.

felvett jegyzőkönyvek alapján ítéletet hozott. Ennek az ítéletnek erejénél fogva Eröss elveszti a hosszútávú bajnokság második futamában elért második helyét és az ötödik helyre esik vissza.

Ma délután negyedszer találkozik a német és a magyar kerékpáros vágtázó válogatott a nürnbergi Stadionban

A magyar kerékpáros pályasport most bontogatja szárnyait. Ebben a szárnybontó lendületében nagyon sokat akar markolni. És: keveset fog. Válogatott csapatának a szövetség a világ legjobb pályaversenyzőit szerzi ellenfélül.

A repülőfutamban Nagy és Pelvássy, az 1000 méteres versenyben Éles és Nótás, a tendem-futamban a Nagy-Pelvássy és a Nótás-Éles együttes és végül a 4000 méteres ülőző csapatversenyben a Nótás-Éles-Nagy-Pelvássy együttes lesz a németek ellenfele.

A laikus ezt a folytonos magyar vereségsorozatot keserű szájjal szemléli. Hajlandó megalkotni azt a csontos véleményét, hogy a hazai pályasport egy fityinget sem ér.

Nürnbergi jelentés alapján ugyanaz a német csapat vonul most is a magyarok ellen, mely Budapestén 23:23 arányban végzett. Tehát: a Schertle - Mirke - Voggenreiter - Kappey négyesfogat.

Nálunk egyetlen gyár készíti kerékpárt. S mert egyetlen: nincs szüksége hírvérre. Nálunk „szégyen” kerékpározni a „nadrágos” embernek. És Magyarországon mindössze 800.000 ember ül nyeregen.

Az esélyek latolgatásánál figyelembe kell vennünk, hogy a magyar csapat fáradtan, edzés nélkül áll a rajthoz. Idegen pályán veszi fel a küzdelmet a hazai közönségtől biztatott németek ellen.

Ez pedig nem sok. Olaszországban és Németországban kerékpáros professzionista sport van. Nálunk az amatőrök maguk gondoskodnak gépeikről és évi 500 pengőt vonnak el a szájuktól, hogy rendben legyen a felszerelésük.

Az esélyek latolgatásánál figyelembe kell vennünk, hogy a magyar csapat fáradtan, edzés nélkül áll a rajthoz. Idegen pályán veszi fel a küzdelmet a hazai közönségtől biztatott németek ellen.

SZERKÉPZETEK
Rozsnyai F. 1937-ben nyert utólagos KK-t. A Slavia, Vienna, Austria és a Lazio voltak sorrendben az ellenfelei.

A MOZIK MÚSORA
ROVIDÍTÉSEK: Sz - szombat, V - vasárnap, n - 1/4, f - 1/2, h - 3/4
Nyári szünetet tart: Capitol, Décsi, Elit, Forum.

Ma: Budapest-Ercsi 34 km-es úszóverseny

Ma kerül lebonyolításra a leg-hosszabb távú Duna verseny. A résztvevők a MUE lánygyógyosi versenyszodájánál szállnak vízbe és az ercsi strandfürdőben lévő célnál fejezik be a versenyt.

A pécsi úszókongresszust nem tudják megrendezni augusztus 10-én és 11-én. Az elszámolási kérdést még nem sikerült megoldani és ezért halasztják el a vidéki úszósport nagy találkozókat.

DUNA-TISZA-KÖZI ÚSZÓVERSENYT rendeznek augusztus 10-én és 11-én Cegléden. Úgy volt, hogy augusztus 3-ról 10-re teszik át a pécsi kongresszust és ebben az esetben a Duna-Tisza-közi verseny is eltolódott volna.

SÁROSI IMRENEK,
Tátos edzőjének köszönhet szavazott a MUSA tanácsa. Sárosinak nagy érdemei vannak Tátos alapos és lelkiismeretes előkészítése körül.

BEAC-III. KER. TVE MÉRKÖZÉS LESZ MA LÁGYMANYOSON
Két héttel a német-magyar után és két héttel a bajnokságok előtt aranyláng csengetyűtől telik el a mai vasárnap.

A MUE
szombaton délután lánygyógyosi úszóversenyben rendezte országos úszóversenyét, amelynek eredményei a következők:
300 m fiú gyorsúszás: 1. Pogány MUE 2:32,4, 2. Bujtás MAC 2:39, 3. Demjén UTE 2:39,8, ...

A RADIO MÚSORA
Vasárnap, augusztus 4.
Budapest I (549,5 m): 8: Ebreszlő, Szózat, Hanglemek, ...

ERDÉLYI LEGFRISSEBB HÍREK
ARADI KÖZLÖNY
hasábjairól olvashatja
Fizessen elő az ARADI KÖZLÖNY-re
Hirdessen az ARADI KÖZLÖNY-ben

Teljes gőzzel előre! Cél: az országos úszóbajnokságok

A Nemzeti Sportújságja szembeszáll nem tud elég friss lenni: a reggel 7 óra nyitáskor már túrlételesen vára-kozik az úszóba bejárataul néhány fiatal versenyző. Felháno, hogy a hölgyek többségében vannak. (Rossznapjuk szünet nekik sokkal több tanulni valójuk is van.)

Nándi, ne olyan gyorsan, előbb mosakodni tessék!
A hölgyeket Vámos, Albach és Sándor képviseli. A kis Szathmáryval úsznak kétszer egymás után 400 m-t. Szathmáry nagygyorsan megy: 5:57 percig úszta a távot, az utolsó 100 m ideje 1:23 mp.

A MAC-hölgyek is megérkeznek. Acs Ilonka megegyezik áttanulmányozza heti edzőtervét, aztán beugrik a medencébe. A reggeli adagot hibátlanul elvégzi.

MOZI
Norma Shearer és George Raft augusztusban házasságot köt

Hollywoodból jelentik, hogy Norma Shearer, a világhírű filmsztár eljegyezte magát George Rafttal, az ismert filmszínésszel s augusztus havában lesz az esküvő.

Ez a hír már nem okoz meglepetést azok számára, akik az elmúlt évtizedben amerikai képeslapokat is olvastak. Ezek a lapok ugyanis szinte állandóan közöltek képeket és híreket Norma Shearer-ről és George Raft-ról.

Norma Shearer 15 esztendő előtt kezdte meg pályafutását s nagyon rövid időre volt csak szűksége, hogy a sztárok életoportjába kerüljön.

Apróságok
Mrs. Chips vigjátékban! Greer Garson a budapesti közönség az Isten vele, tanár úr! című filmben ismert meg.

A FORUM
Lélfőn negyed nyolckor megnyitó díszelőadást tart. Olasz film (Amor az autóban) szerepel a műsoron s a bemutatón megjelennek az olasz követség személyzete és a budapesti olasz fascio.

VITORLAZÁS
A WANNSEEN
rendezett 3 nemzet közötti vitorlásversenyben az olimpiai vólabán az eredmények a következők: 1. Grunwald német 2 óra 16 p 55 mp, 2. Nadaldi olasz 2:26:47, 3. Stampelli német 2:28:48, 4. Cerneschi olasz, 5. Kovács magyar, 6. Heinrich magyar. Már megkezdődött a magyar-német nemzetek közötti viadal a versenyelőlekedési csoportjában is (22 mm-es). Eredmény: 1. Uray magyar 2:21:55, 2. Schönbrod német 2:59:54.